

市保险行业协会开展食品安全宣传活动

本报讯(见习记者 赵天)按照市政府食品安全委员会“食品安全生产宣传周活动”的统一部署,6月28日,在行政路... 市保险行业协会秘书长李立新表示,此次活动旨在宣传贯彻好党和政府食品安全有关会议及文件的精神和重大方针政策,同时贡献保险行业的一份力量...

食品安全与人们生活息息相关,目前许多保险公司都开办的有食品安全责任保险,食品安全责任保险具有保障民生、稳定社会的特殊功能,对于有效抑制食品安全事故及其所造成的损失来说,食品安全责任保险是一个对消费者、食品企业、保险公司、政府四方有益的选择,今后协会将协助各保险公司加大宣传力度,让企业、让老百姓都了解此项保险,让消费者的权益得到保障。

理清思路树信心 深化合作谋发展

市人社局与邮储银行联合召开小额担保贷款工作推进会

本报讯(张 雯)为贯彻落实省大众创业惠民工程督导会议精神,推动我市再就业担保小额贷款更好、更快发展,近日,市人力资源和社会保障局与邮储银行信阳分行联合在浉河宾馆召开了小额担保贷款工作推进会。

会议分析了当前我市再就业担保小额贷款发展中存在的问题,对比先进,剖析了存在的差距。就当前社会经济发展形势和国家出台的相关政策进行了解读和分析,并指出了目前我市再就业担保小额贷款发展存在的压力和面临的

机遇,针对当前全市再就业担保贷款发展进程缓慢现状,要求各级机构要转变思路,加快发展。同时要求各县区人社机构与邮储银行通过资源互补、信息共享、协作配合,实现政府部门组织优势和邮储银行资金优势、网络优势的有效结合,扩大对全市就业创业群体的贷款支持力度,重点为合伙经营和组织起来再就业经济实体等提供资金支持。

邮储银行零售信贷部负责人针对当前已开办的再就业担保小额贷款新产品——合伙经营和组

织起来再就业担保贷款、再就业担保不贴息贷款,从贷款产品要素、客户准入标准以及授信测算等方面进行了讲解,进一步加深了参会人员再就业担保小额贷款新产品的认识;邮储银行副行长在会上传达了省大众创业惠民工程督导会议精神,同时就如何深化合作、持续推进小额担保贷款工作,对邮储银行各县区支行提出五项要求:一是高度重视,着力提高持续推进小额担保贷款的战略认识。从发展大局、民生需要和银行转型三个方面出发,把再就业担保小

国税风采

光山国税局严格落实《征管规范》

本报讯(光 宣)日前,光山县国税局成立了《征管规范》推行工作领导小组,全程参加省市局两级视频培训,第一时间将《征管规范》电子版文件下发至全体税务干部;向纳税人发送提醒短信3200余条;组织全局共50多人参加《征管规范》培训班和规范业务知识测试,确保《征管规范》落实到位。

平桥国税局强化重点税源集中管理

本报讯(徐 强 熊 露)今年以来,平桥国税局认真落实税收专业化管理的各项规定,整合管理资源,总结行业规律,分析税源特点,征管质效明显提高,重点税源集中管理初见成效。截至6月15日,该局54户重点税源共组织税收收入9204万元,完成全年计划15355万元的59.94%,较时间进度快9.94个百分点,超收1526万元,为收入任务双过半奠定了坚实的基础。

上天梯国税局严控税收执法风险

本报讯(上 宣)日前,上天梯国税局在抓好组织收入的同时,持续加强税收执法风险管理。该局加强税务登记管理、一般纳税人认定管理及发票管理,严格审核把关;加强进销项发票审核管理,严把核查关;严格执行管理员日常巡查制度,时刻掌握纳税人的经营活动情况。

固始国税局规范风险应对部门职责

本报讯(王晓航 万 燕)日前,固始国税局召开税收风险管理工作会议。会议学习了省、市局2015年风险管理重点及工作部署,听取了各单位落实市局第一批派单情况汇报,进一步规范了各风险应对部门的职责,形成了税收风险管理合力,理顺了风险管理流程,对全年风险管理工作起到了有力的推动作用。

潢川国税局大力加强组织收入工作

本报讯(张 滢)近日,潢川县国税局采取多项措施,狠抓组织收入工作。该局加强组织领导,落实工作责任;强化税源清查,狠抓增收;加强部门协调,强化信息管税;加强税收管理,挖潜堵漏增收;加强督察力度,强化责任考核;同时,建立收入预警机制,每月对各税源管理部门收入完成情况进行分析评估,及时发现组织收入工作中的困难和问题,研究对策,确保全局收入按月、按季达到正常进度。

市国税大企业管理局贴心服务纳税人

本报讯(梁 斌)市国税大企业管理局近期推出了个性化服务产品《定点联系企业全流程纳税服务指南》(又称蓝皮书),该书包括涉税政策、风险提示、服务产品和征管事项四大块,分为电子版和纸质版。纸质版图书方便纳税人进行涉税事项查询,让其尽享“一书在手,办税不愁”的便捷;电子版图书方便大企业税收管理部门及时更新内容,添加新的税收政策,并设有快速链接,方便纳税人点击阅读。

罗山国税局开展“经典诵读”活动

本报讯(罗 宣)日前,罗山县国税局组织开展了“经典诵读”活动。该局6名同志通过精彩纷呈、声情并茂的诵读,使大家重温了底蕴深厚的传统经典文化。此次活动的开展,在该局形成了“爱读书、善读书、读好书”的良好风尚。

加强沟通 拓宽渠道

我市召开“百日攻坚”中小企业金融服务对接会

本报讯(刘 恋)日前,由市工业和信息化委员会、中国工商银行信阳分行主办,中国工商银行信阳百花园支行、信阳市中小企业公共服务平台承办的“百日攻坚”金融服务对接会在小拱桥支行举行。

会上,我市中小企业公共服务平台代表介绍了包含中国工商银行在内的15家金融服务机构共同组建的市中小企业金融超市现有的金融服务种类,中国工商银行信阳分行首席顾问就“网贷通”、“林权贷”、“票据直贴”、“厂房按揭贷”、“融资租赁”、“互联网贷”等企业贷款方式作了详细介绍。在对接环节中,企业代表提问踊跃,台上下进行了充分的互动交流。下一步,我市中小企业公共服务平台将根据参会企业的融资需求,进一步做好跟踪服务。



市统计局把干部职工的各项文体活动作为精神文明建设的一个重要方面,不定期组织开展乒乓球比赛等活动,促进工作人员之间的交流与互动,同时凝聚了团队战斗力。图为比赛现场。 归志华 柳向阳 摄

优势互补 提升质效

市国税稽查局推行新税警协作机制

本报讯(陆 璐 董婉露)为了有效利用外部资源,借力提升稽查整体质效,市国税稽查局进一步巩固深化税警双方在协税护税、打击假发票以及整治涉税违法犯罪等领域的深度合作。

该局建立信息交流、案件移送、联席会议等形式的工作联系制度;加强涉税案件的移送管理,规范涉税案件的移送程序;建立了案情紧急支援机制。通过建立完善税警协作机制,最大限度地发挥了税警双方的职能优势,各司其职,优势互补,形成打击涉税违法犯罪的合力,切实提高服务经济发展和维护社会稳定的能力。

中国建设银行荣获七项大奖

本报讯(肖 凯)中国建设银行凭借近年来各项业务的快速健康发展及卓越的经营成效,近日,在《亚洲银行家》“2015年度中国奖项计划”的评选中荣获“企业风险管理成就大奖”、“中国最佳

现金管理银行”、“最佳安全与风险管理项目”、“中国最佳信用卡产品”、“中国最佳按揭与住房贷款产品”、“中国最佳零售支付项目”和“中国最佳社交媒体应用项目”等七项大奖。

据悉,《亚洲银行家》“中国奖项计划”是中国目前最严格的金融服务行业年度奖项计划,旨在表彰成绩、认可成就以及记录可以成为行业基准、可供未来决策参考的案例。

完善措施 净化市场

潢川联社积极开展残损人民币回收工作

本报讯(郭海峰)为优化人民币流通环境,净化人民币流通市场,近日,潢川联社完善措施,全力开展残损人民币回收工作。

强化组织。为确保残损人民币回收工作有效开展,该联社成立残损人民币回收工作领导小组,合理分配残损人民币回收任务,并要求

强化服务。在各信用社网点设立残损人民币兑换窗口,并深入辖内商场、店铺、超市主动上门进行兑换,深化了服务内涵,提升了服务形象,赢得客户的称赞。截至目前,潢川联社共为客户兑换残损人民币2000多万元,目前兑换工作仍在火热进行中。

市企业征信服务中心助力企业发展

11315企业征信系统帮助企业挖掘有价值的信用信息,使其及早见证实体档案,让企业借助社会信用体系积累信用财富,树立诚信形象,提升社会信任度,充分发挥信用正能量,赢得利益最大化,对异议信息及早期修正,化信用风险为商机。建立企业信用档案,授予冠有企业名称和信用编码的“立信示范”牌匾,对“立信单位”分批在当地主流媒体上公示。提供信用二维码和信用报告,辅助企业进行品牌认证、银企通融对接、知保贷、场外市场挂牌交易、转股等服务。

较大的信用信息数据库,免费为大众提供信用查询服务,并且采用实名制,确保客观、公正、真实。企业可登录www.11315.com查询自己的信用档案,看是否有遗漏、错误和不完善的情况,如有需要更改、增补的信息,请到信阳市行政服务中心二楼征信窗口办理相关手续。相关链接网站:信阳网(www.xyw.gov.cn)、市发改委网站(www.xydc.gov.cn)、信阳网(www.xinyongxy.com)、品品在线(sme.xyppzx.com)。(关心亮)

共同打造“中国品牌诚信榜” CASME 11315 企业征信 中国中小企业协会 11315全国企业征信系统 信阳地区运营单位:信阳信通征信有限公司 客服热线:3211315

建行获任南美地区首家人民币清算行

建设银行智利分行日前获任人民币清算行。据悉,这是中国人民银行首次在南美洲指定人民币清算行,也是建设银行继获得伦敦人民币清算行资格后,再次在境外获得人民币清算行资格。智利是南美地区国际化程度最高的经济体之一。在智利以人民币清算行为中心搭建离岸人民币清算网络,借助其区位优势,将有利于人民币在拉美地区更加高效便捷的使用,对于推动中智两国乃至中国和拉美地区之间的经贸合作与往来,推动智利离岸人民币市场的建设,都具有极其重要的现实意义和长远意义。建设银行相关负责人表示,作为人民币清算行,建设银行将提供快捷安全的人民币清算服务,拓展活跃有序的人民币离岸资金交易市场,探索市场认可的大宗商品人民币定价机制。在构建智利当地人民币清算网络的基础上,建设银行的清算网络将进一步扩展到周边有需求的国家和地区。建设银行将通过提供更多的人民币交易产品和提升做市报价能力,促进当地人作与往来,推动智利离岸人民币市场的建设和发展。(苏剑桥)

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建行理财工作室——您身边的理财专家 李剑:13700765216 温双:15188280696 策划:赵建 责编:郑焯 审读:丁桂玲 组版:许晓悦

一生托付 爱“鑫”相随 95519 www.chinalife.com.cn 快速返还 教育养老 重疾责任 全面覆盖 豁免保费 贴心关怀 身价保障 多重关爱 万能终身 资产保全 传世经典 值得珍藏 中国人寿 CHINA LIFE 信阳分公司 地址:信阳平桥路中段(天伦广场西侧)